

Стаффордширские бультерьеры - совершенно особенная порода собак. В них есть что-то такое, что трудно определить словами, но когда их узнаешь поближе, понимаешь, о чем идет речь. Они обладают поразительной сообразительностью, восприятием, удивительной смелостью и - что часто отсутствует у других пород - бесспорным чувством юмора.

О ПОРОДЕ Это старинная английская порода. В отличие от белых бультерьеров они более коренастые, с грубой и короткой головой и разнообразного окраса. В 1935 г. несколько энтузиастов этой породы основали свой клуб. Был разработан стандарт, и порода получила название "стаффордширский бультерьер". До последнего времени он был мало известен, его держали исключительно на его родине. В конце XIX - начале XX века многие стаффбультерьеры были вывезены в США и колонии Англии. Выходец из Стаффордшира завоевал Америку, приобретая все большую популярность. Его внешний вид и характер становились все более американскими. С годами стали совершенно очевидны различия между породой стаффордширских терьеров в США и стаффордширских бультерьеров в Великобритании и Австралии. Решено было признать две отдельные породы. С 1 января 1972 г. породу, разводимую в Америке, начали называть американский стаффордширский терьер (АСТ), а в 1974 г. "новая" порода стаффордширский бультерьер (СБТ) со своим собственным стандартом была занесена в книгу Английского Кеннел-клуба. С тех пор АСТ и СБТ стали развиваться как самостоятельные породы. Первые три собаки были привезены в Россию из Израиля в 1990 году, и только с 1991 года стаффбультерьеры стали появляться на наших выставках, и любители собак смогли познакомиться с этой замечательной породой. Все больше порода стаффордширский бультерьер набирает популярность и завоевывает сердца любителей собак. Ей присущи такие достоинства, как устойчивая психика, бесстрашие, отличные охранные качества. Несмотря на мощную мускулатуру, они в движении ловки, обладают поразительной для такой небольшой собаки силой. Очень любят детей. В настоящее время, когда в России уже есть прекрасный племенной материал, очень важно не растерять наши возможности и обеспечить достойное будущее этой пока еще малоизвестной для нашей страны породе.

ПИТОМНИК СТАФФОРДШИРСКИХ БУЛЬТЕРЬЕРОВ "ДЖЕЙ ТИ" (РКФ-FCI) - лучшие крови Англии, Швеции, Финляндии, ЮАР. Наши собаки неоднократно получали высокие оценки экспертов. Первый помет нашего питомника дал 3-х Юных Чемпионов России (к 14 месяцам!), 2-х Чемпионов России (к 1,5 годам!) и Чемпионов различных кинологических ассоциаций.

ПИТОМНИК СТАФФОРДШИРСКИХ БУЛЬТЕРЬЕРОВ "ДЖЕЙ ТИ" (TOP BREEDER'2004) предлагает **ЩЕНКОВ СТАФФИ** (суки show-breed-класса) - остались 2 роскошные девочки, 17.10.2004, клейменные, привитые, принимают участие в выставках; окрасы: черный с белым и черно-тигровый с белым, родословная РКФ (FCI). Помощь в выращивании. Консультации.